



青少年组比赛场景。通讯员供图

## 与奥运同行！ 第二十一届“晚报杯”足球赛启程

欧洲杯足球赛的激情尚未退去，巴黎奥运会的热潮又已到来。近日，国家体育总局发布了关于开展2024年“全民健身日”主题活动的通知，今年8月8日前后在全国范围内开展“全民健身日”主题活动，主题为“全民健身与奥运同行”。

创办于2002年的宁波晚报杯五人制足球赛，作为草根足球选手的舞台，又一次启程了——第二十一届“体彩·永泰运”宁波晚报杯五人制足球赛的草根球友们，将与奥运同行，以民间体育的热情，在绿茵场上实践“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言。

持续廿载，“晚报杯”之所以能够成为传统赛事，正是由于绿茵场那份诱人的乐趣不变：可以排解一个人的孤单，更可以满载一群人的狂欢。快乐足球的本真乐趣，不断高涨的健身意识，还有兄弟情深的团队故事，都是体育精神在民间具体而微的实践。

这个足球舞台，始终坚持公益为先，以服务足球发展、服务全民健身、服务社会为目标，点燃业余球员的梦想，每位参与者都自带荣耀；这项业余赛事，传承草根足球的历史，每一届比赛都是年度足球盛宴。从少年到成年，从校园队伍到社会力量，“晚报杯”都是展现的舞台。

第二十一届“晚报杯”足球赛按年龄设置成人组、青少年组（初中组）、娃娃A组、娃娃B组、娃娃C组等组别。

得到广大球友倾力支持的“晚报杯”，近年来赛事规模不断扩大，因此比赛分为预选赛和总决赛两个阶段。本届赛事自6月份以来，海曙、江北、鄞州、北仑等分赛区预选赛先后完成，各年龄组共有200多支队伍为决赛资格展开争夺，最终100多支球队将进入总决赛阶段的较量。

其中，青少年组总决赛于7月

20日至22日完成，鄞州区江东中心学校队荣获冠军，鄞州实验中学队、应麟书院队、北仑区灵山书院女队分获第二名至第四名。江东中心队的张拓、郑翔庭、王嘉麒分获最佳射手、最佳球员和最佳门将。

值得一提的是，江东中心学校队作为“晚报杯”的常客，过去在娃娃组不同组别中已经获得过6次冠军，此次获得青少年组冠军后，该队成为“晚报杯”历史上第一支获得过小学3个组别和初中组冠军的“晚报杯大满贯”校园足球队。

江东中心学校今年恰逢70周年校庆，这座冠军奖杯成为足球少年们用汗水换取的一份为学校庆生的礼物。该校足球队是宁波校园足球传统强队，荣获过全国校园青少年足球特色学校、省校园足球总决赛冠军学校、宁波市青少年足球训练点、宁波市首批“一校一品”体育特色学校等称号。

接下来即将进行的是娃娃B组比赛，共有22支球队参加，比赛将于7月27日至30日在庆丰桥足球公园举行。其余组别将于下月进行。

第二十一届“体彩·永泰运”宁波晚报杯五人制足球赛由宁波市体育局、宁波市教育局、宁波市体育总会、宁波晚报社主办，宁波市

足球协会承办，宁波市体育彩票管理中心、永泰运化工物流股份有限公司等单位公益支持。

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年，中国体育彩票自1994年全国统一发行以来，截至目前已累计筹集彩票公益金超8300亿元，这些体彩公益金被广泛用于支持群众体育和竞技体育，以及服务改善民生、支持公益事业等领域。为老百姓乐于参与的全民健身活动提供支持，是体彩公益金的主要使用方向，也是体彩品牌活动不变的主题。值得一提的是，宁波体彩已经连续十余年助力宁波足球赛事，广泛普及与推广足球运动，积极倡导全民健身、发展群众体育。

永泰运化工物流股份有限公司是一家专注于跨境化工物流供应链服务的上市公司，该公司始终致力于为客户提供安全、高效、专业的物流服务。该公司今年与宁波足球超级联赛、宁波晚报杯五人制足球赛等赛事活动开展合作，传递出永泰运积极向上、追求卓越的企业形象，同时也通过这种方式回馈社会，履行企业的社会责任，为宁波足球事业和体育事业的发展贡献一份力量。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰

## 市少年围棋精英赛 郑善觉全胜夺冠

7月24日，第13届“光华杯”宁波市少年围棋精英赛在位于绿岛公园的宁波市智力运动基地落下帷幕。

“光华杯”少年精英赛是我市水平最高、奖金最高的青少年围棋赛，自2012年创办以来，每年举行一次。该项赛事是为纪念已故宁波市围棋协会创始人之一、市围棋协会原副主席陈彤宇先生而设立的，由陈彤宇的后辈出资办赛，旨在推动我市青少年围棋运动水平，培养更多精英小将。

多年来，宁波众多围棋才俊都曾在“光华杯”赛事中历练过。其中，首届“光华杯”比赛的前四名选手，正是后来成为职业棋手的谢科、伊凌涛、汪雨博、袁亭昱，如今这几名棋手各自在职业围棋赛场都收获了不俗战绩。

作为宁波围棋小将的“巅峰对决”，本次比赛吸引了来自全市各地50名少儿围棋精英报名参加。经过两天七轮激烈的争夺，最终郑善觉6段表现出色，以七战全胜的佳绩勇夺冠军，并收获5000元冠军奖金。获得第二名至第八名的依次是：项宇泽、童话、李奕龙、霍雨辰、周辰远、秦梓雄、王伟朝。

据了解，这是郑善觉第二次在该项赛事中获得冠军。在第九届比赛中，七轮比赛过后郑善觉、童话、熊天麒、蒲玉晟均为6胜1负同积12分，当时郑善觉凭借小分的优势夺得冠军。几年过去，这次郑善觉以全胜战绩获得第一名。

记者 戴斌 通讯员 曹汝旭



比赛现场。通讯员供图

### 福彩开奖信息

双色球第2024085期：

01 05 15 21 23 27 15

3D第2024197期：2 2 4

15选5第2024197期：

08 10 11 12 15

快乐8第2024197期：

01 02 04 12 15 21 23 30 33 51

53 54 55 57 59 60 61 68 73 77

### 体彩开奖信息

20选5第24197期：02 07 08 10 17

排列5第24197期：1 0 5 6 1

(均以公证开奖结果为准)